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HUSQVARNA wmobp. wrk 125188

INFORMAZION! GEKERALI

Questo cataiogo & stato preparato per richiedere con esattezza le parti di RICAMBIO
gel motaciclo WRK 125/88.

Neile ordinazioni indicare ssmpre & solamente:

1) # numerc dei particolari seguito dalla descrizione;

2) i colore per i pezri verniciati 0 comunque toloral;

3) # numero di matricola del motocicio, stampigliato sul cannotto di sterzo.

Le indicazioni destra ¢ sinistra si riferiscono ai tati el veicolo rispetto al senss di marcia.

GENERAL INFORMATION

This cataiog has been prepared for your convenience when ORDERING PARTS for
WRK 125/88 Motorcycie.

The following instructions should be tollowed very casefully when ordering parts:
1) indicate part number and description;

2) indicate colour for painted or couloured parts;

3) the motorcycie's serial number, stamped on the steering head.

References to right and left apply to the vehicie in terms of its direction of movement.

INFORMATIONS GENERALES

Ce catalogue a 8té préparé pour faciliter le client dans Sa commande de pidces de
RECHANGE pour la motocyciette WEK 125/88.

Pour toute commande, indiquer toujours et Soulements:

1) le numéro de la piece suivi de 52 description;

2) la couleur des piéces peintes ou coulords;

3) le matricule de la moto, estampillé sur la tige du guidon.

Droite ot oauc:\e sont le cOtés du véhicule par rapport au sens de la marche.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Dieser Katalog wurde vorbereitet um es zu ermdglichen, die ERSATZTEILE mit gras-
ster Genaviyieit zu bestelien; und zwar fir das Motorrad WRK 125/88.

Bel Bestellung st aut Foigendes zu achten:

1) Teilnummer und Bezeichnung angeben;

2) Farbe fr l2ckierte und farbige Teile angeben; ,

3) Die Seriennummer des Motorrads, die am Lenkrohr eingepragt ist.

Die Angaben rechts und links beziehen sich auf das Fahrzeug in Fahrrichtung.

NOTE - LIST - NOTES - NOTE:

F.m.: Fino alta matricola - Until V.A.N. - Jusqu'au matricute - Bis zu Matrikel
D.m.: Dalla matricola - From V.I.N. - Du matricule - ab Matrikel
Z:  n°.denti, number of teeth, numéro dents, Z3hne nummer

AUS : Australia, Australia, Australie, Australien
B . Belgio, Belgium, Beigique, Beigien
BR . Brasile, Brazi, Brasile, Brasitien
CON : Canada, Canada, Canada, Kanada
CH . Svizera, Switzeriand, Suisse, Schweiz
D . Germania, Germany, Allemagne, Deutschiand
3 : Spagna, Spdin, Espagne, Spanien
F : Francia, France, France, Frankreich
GB  : Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne, Grossbritannien
GR  : Grecia, Greece, Gréce, Griechenland
| : haka, Rtaly, ltakie, Ralien
SF : Finlandia, Finland, Finlande, Finnland
TA  : Tahiti, Tahiti, Tahiti, Tahiti
USA : Stati Uniti d’America, United States of America,
Etats Units d'Amerique, Vereinigte Staaten von Amerika

il n® di matricola Iniziale del motociclo WRK 125/88 & 1T 020911,

tnitial part number for the motorcycle WRK 125/88 is 17 000911,

Le primiere numéro de matricuie de la motorcyciette WRK 125/88 est 1T 000911,
Die Nummer der Anfangsmatrikel vom Motorrad WRK 125/88 ist 1T 000811,

Dati indicativi soggetti a modifiche senza impegno di preavviso.
All data are subject to modification without prior notice.

Données indicatit sujet au modifications sans obligation de préavis.
Anderungen vorbehaten.

Emesso: Febbraio 1988
Issued: February 1988
Imprim: Février 1988
Merausgegeben: Februar 1988
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| ATTREZZ) DI ASSISTENZA

TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO

TRASMISSIONE PRIMARIA, FRIZIONE
CAMBIO VELOCITA

"COMANDO CAMBIO

PARTE ELETTRICA

CARBURATORE

ASPIRAZIONE E FILTRO ARIA
TELAIO

SOSPENSIONE ANTERIORE (Dt SERIE)
SOSPENSIONE ANTERIORE (A RICHIESTA)
FORCELLONE E SOSPENSIONE POSTERIORE
MANUBRIO E COMANDI

COMANDO FRENO POSTERIORE

PANNELLI LATERALI, PARAFANGH!, SELLA
SERBATOIO CARBURANTE

SCARICO

RUJTA ANTERIORE (Di SERIE)

RUOTA ANTERIORE

(PER SOSPENSIONE ANTERIORE TAV. 16)
RUGTA POSTERIORE

CONTACHILOMETR!, LIBRETTO USO
€ MANUTENZIONE

IMPIANTO ELETTRICO

IMPIANTO ELETTRICO:

VARIANTI MODELLO GERMANIA
CARATTERISTICHE TECNICHE

INDICE NUMERICO

SERVICE TOOLS
C;leNDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT
or. _

AIR BOX AND FILTER

FRAME ASSEMBLY

FRONT FORK ASSEMBLY (STANDARD)
FRONT FORK ASSEMBLY (OPTIONAL)
SWING ARM AND REAR SUSPENSION
HANDLEBAR AND CONTROLS

REAR BRAKE CONTROL

SIDE PANELS, FENDERS, SEAT

GAS TANK

EXHAUST SYSTEM

FRONT WHEEL (STANDARD)

FRONT WHEEL

(FOR FRONT FORK DRAWING 16)
REAR WHEEL

SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL

ELECTRIC SYSTEM

ELECTRIC SYSTEM:
GERMANY MODEL VARIANTS
TECHNICAL DATA

OUTILS D'ASSISTANCE

GCUUSSE. CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN
TS.

REFROIDISSEMENT

CARTER

COUVERCLES CARTER

DEMARRAGE

TRASMISSION PRIMARIE, EMBRAYAGE
BOITE DE VITESSE

COMMANDE DE VITESSE

PARTIES ELECTRIQUES
GARBURATEUR

ASPIRATION ET FILTRE

CHASSIS

SUSPENSION AVANT (EN SERIS; =
SUSPENSION AVANT (SR DEMANDE) -
FOURCHE ET SUSPENSION ARRIERE
GUIDON ET COMMANDES

| COMMANDE FREIN AR -

PANNEAU LATERALE, GARDE-BOUES, SIEGE
RESERVOIR CARBURANT

TUYAU D'ECHAPPEMENT

ROUE AVANT (EN SERIE)

ROUE AANT

(POUR SUSPENSION AV. TABLE 16)

ROUE ARRIERE ’
COMPTE-KILOMETRES, EMPLO! D'ENTRETIEN
INSTALLATION ELECTRIQUE

INSTALLATION ELECTRIQUE:

VARIANTES MODELE ALLEMAGNE
DONNEES TECHNIQUES

WERKZEUG ‘
gguoem ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE

| WASSE

RKUHLUNG
KURBELGEHAUSE
GEHAUSEDECKEL
KICKSTARTER
PRIMARANTRIEB, KUPPLUNG
GETRIEBE
GANGSCHALTUNG
ELEKTRISCHE TEILE
VERGASER
ANSAUGEN UND LUFTFILTERGEHAUSE
RAHMEN

VORDERRADGABEL (STANDARD)
VDRGERRADGASEL (AUF ANFRAGE)

- | GABEL UND HINTERRADAGABEL

LENKER ‘UND STEUERORGANE

HINTERRADBREMSE

STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL
HALTER

(FUR VORDERRADGABEL BILD 16)
HINTERRAD
TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG

ELEKTRISCHE ANLAGE
ELEKTRISCHE ANLAGE:

VARIANTE MODELL DEUTSCHLAND
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

WRK 125/88
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ATTREZZI| DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS

OUTILS D'ASSISTANCE - WERKZEUG

DENOMINAZIONE

DESCRIPTION

DESIGNATION

BEZEICHNUNG

Estrattore rotore alternatore

Attrezzo mont. alb. motore nel

carter sinistro

Aftrezzo separaz. semicarter ¢ smont.

aibero motore

Estrattore per cuscinetto albero com. cambio
Estrattore cuscinetto a rullini alb_primar.
Esirattore per cuscinetti a rullini rinvio

com. vaivola, cuscinetto pompa acqua

¢ com. valvola

Estrattors anelio di tenuta albero pompa acqua
Attrezzo controflo distanza tra
valvola di scarico e pistone

Puller, alternator rotor
Tool, crankshaft installing in left crankcase

Tool, crankcase splitting

and crankshaft removing

Puller, gear shifter cam ball bearing
Pulier, mainshatt needle bearing
Puller, exhaust valve layshaft needie
bearings, water pump shaft bail bearing
and exhaust vaive drive regulator
ball bearing

Puller, water pump shaft seal fing
Tool, exhaust vaive-piston

clearance checking

Estractesy rotor alternateur
Qutidl pour montage vilebrequin
dans le démicarter G.

Outil pour demontage carters

1 et vilebrequin

Extracteur pour roulement
Extracteur pour roulement & aiguilles
Extracteur pour coquillé & aiguille
renvoi com, soupape, palier

pompe et renvoi com. soupape

Extrac. pour bague d'étench. pompe a eay
Qutil controlie écartement
Soupipe décharge et piston

Auszieher Rotor Alternator

Warkzeug fiir Montage Motorwelie im
linken Kurbelgehduse

Werkzeug fir Trennung Gehdusehaifte
und Demontage Motorwelle

Werkzeug fur Lager, Schaltwelle
Werkzeug fir Rolleniager, Primarwelle
Werkzeug fir Rolienlager, Vorgelege
Ventilsteuerung - Lager, Wasserpumpe
und Vorgelege, Ventilsteuerung

Werkzeug fir Dichtungsring, Wasserpumpe
Werkzeug fir Abstandskontrolle 2wischen
Auslassventil und Kolben

N® CATALOGO - CATALOG No. - Nr. CATALOGUZ - KATALOG Nr. 58820 PAGINA EMESSA Febbraio ‘88

+ PAGE ISSUED February ‘08 - PAGE IMPRIME Feévrier ‘88 . SEITE MERAUSGEGEBEN Februsr ‘88







